Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50:804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO VEREADOR Nº 508/2018 - A

São Roque, 12 de julho de 2018.

Excelentíssimo Senhor.

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer informações sobre horários e itinerários que foram alterados sem prévio aviso, referente ao Bairro do Carmo.

Conforme denúncias feitas pela população a este Vereador, informo ao Departamento de Fiscalização tal ocorrência, pois o ônibus não passou no ponto em nenhum dos horários estabelecidos, deixando os seus usuários prejudicados.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente.

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRÍQUES DE ARAÚJO

GUTO ISSA

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

CLAÚDIO JOSÉ DE GÓES

DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 12/07/2018 - 08:32 3560/2018